

## ΑΠΟΨΕΙΣ

Γράφει η Δέσποινα Μπαχά → [despina.bahas@kosmos.com.au](mailto:despina.bahas@kosmos.com.au)

# Ιστορικό λάθος αν δοθεί η ονομασία «Μακεδονία» στους Σκοπιανούς

ΤΑ μαζικά Συλλαλητήρια που έγιναν πρόσφατα στην Ελλάδα και οι διαμαρτυρίες του απανταχού Ελληνισμού έδωσαν στην ελληνική κυβέρνηση Ηχηρό Μήνυμα να μην δοθεί στο κρατίδιο των Σκοπιανών η ονομασία «Μακεδονία». Θα είναι Ιστορικό Λάθος αν δοθεί το όνομα «Μακεδονία» στους Σκοπιανούς, γιατί όπως ξέρουμε από την Ιστορία οι Δωριείς κατέβηκαν στο χώρο που από αυτούς πήρε το όνομα Μακεδονία γύρω στο 2 χιλιάδες π.Χ. Πετάγονται σήμερα οι Σκοπιανοί και λένε: «Ήμασταν και εμείς εκεί!» Γιατί επιτρέπουν στον εαυτό τους να μπαίνει στο ρόλο του αμόρφωτου; Δεν ξέρουν καλύτερα από μας ότι εμφανίστηκαν στην περιοχή που ζουν σήμερα χίλια ολόκληρα χρόνια μετά τον Μεγαλέξανδρο; Και για του λόγου το αληθές ο Αρχαιοκάμπλος Σκοπιανός αρχαιολόγος Ιντιάνα Τζόουνς και σύμβουλος του πρώην πρωθυπουργού Νικόλα Γκρουέφσκι βροντοφώναξε ότι «Οι Σκοπιανοί έχουν τις ρίζες τους από την αρχαιότητα». Μην γελάτε γιατί η κωμωδία συνεχίζεται επειδή απαιτείται από τους Σκοπιανούς να τους δοθεί από την ελληνική κυβέρνηση το όνομα «Μακεδονία» γιατί θέλουν με αυτή την ονομασία τα Σκόπια να μπουκ στην Ευρωπαϊκή Ένωση και στον ΟΗΕ.

**ΕΠΑΝΕΡΧΟΜΑΙ** στο Σκοπιανό γιατί δεν μπορώ να καταλάβω αυτή την τρελή λογική, να λες ότι είσαι μιας Φυλής και να μιλάς τη Γλώσσα μιας άλλης, δεν έχει χωρέσει ποτέ στο μυαλό μου και δεν ξέρω αν χωρά στο δικό σας. Γιατί, αν δεν είναι η Γλώσσα το βασικό γνώρισμα ενός λαού, τότε τι είναι; Δεν χρειάζεται Καθηγητής Ιστορίας για να λύσει κανείς αυτή την απορία, αλλά και εδώ στην Αυστραλία και εκεί στα Βαλκάνια οι Σκοπιανοί επιμένουν σε άπαιστα Βουλγαρικά, ότι είναι «Μακεδόνες»! Και για του λόγου το αληθές οι γείτονες Σκοπιανοί έχουν στήσει άγαλμα του Μεγαλέξανδρου στο κέντρο της πόλης τους, ονόμασαν το αεροδρόμιό τους Μέγας Αλέξανδρος, η Σημαία τους απεικονίζει τον Ήλιο της Βεργίνας ή (Αστρο της Βεργίνας) που είναι Αρχαίο Ελληνικό Σύμβολο και ύψωσαν στο Μοναστήρι ανδριάντα του Φιλίππου του Β΄, παππού του Κρούμου λένε και προπάππου του Ασουρμπανιμπάλ, μπατζανάκη του Ναβουχοδονόσορα! Και έχουν κάνει τα εγκαίνια σε άγαλμα του Μεγα-

λέξανδρου που συνοδεύεται από αρχαίους Μακεδόνες στρατιώτες σε διάταξη φάλαγγας και από εξαγριωμένους λέοντες της εποχής του Κρούμου. Δεν υπάρχει κανένας μορφωμένος σκοπιανός να τους μάθει την ιστορική καταγωγή τους και από που προέρχεται η γλώσσα που μιλούν; Προ ημερών ο Νικολά Ντιμιτρόφ δήλωσε, «πως μόνο οι Έλληνες δεν παραδέχονται πως είμαστε Μακεδόνες και μιλάμε τη Μακεδονική γλώσσα»! Οι Σκοπιανοί θέλουν να γίνουν εδώ και τώρα «Μακεδόνες» γιατί έχουν βλέψεις για την Ελληνική Μακεδονία!

**ΝΑ ΣΟΒΑΡΕΥΤΟΥΜΕ** φίλοι Σκοπιανοί! Είναι προσβολή για σας να λέτε ότι είστε απόγονοι του Μεγαλέξανδρου. Δεν ξέρετε καλύτερα από μας ότι εμφανιστήκατε στην περιοχή κατά τον 6-7 αιώνα μ.Χ; Χίλια ολόκληρα χρόνια μετά τον Μεγαλέξανδρο; Και για ποια «Μακεδονία» μιλάτε; Μια είναι η Μακεδονία, ο χώρος που εγκαταστάθηκαν οι Δωριείς, όταν κατέβηκαν το 2000 προ Χριστού, που από αυτούς πήρε το όνομα Μακεδονία. Πιστεύει ο πρωθυπουργός των Σκοπίων Ζόραν Ζάεφ ότι οι Σκοπιανοί είναι απόγονοι του Μεγαλέξανδρου που τόσο ανόπτα εκστομίζουν; Ή μήπως πιστεύετε ότι τα εκθέματα της εποχής του Μεγαλέξανδρου που σας παρουσιάζουν οι τηλεοράσεις και βρίσκονται σε Ελληνικά Μουσεία είναι δικά σας; Μακεδονία (του Πιρίν) άρχισαν να ονομάζουν την περιοχή στα νεότερα χρόνια, πρώτοι οι Βούλγαροι, συγχρόνως με τη γέννηση του Βουλγαρικού εθνικισμού κατά τον 19ο και 20ο αιώνα, ώστε με αλυτρωτική προπαγάνδα να δικαιολογούν τα επεκτατικά τους σχέδια για Μεγάλη Βουλγαρία. Συνεπώς, πριν τους επινοήσει το κεφάλι του Τίτο ως αντιστάθμισμα της Σερβικής συνιστώσας στην Ομοσπονδιακή Γιουγκοσλαβία, οι Σκοπιανοί και ο εθνικισμός τους δεν ήταν τίποτε άλλο παρά ένα βουλγαρικό απομεινάρι, είτε αυτό εκφραζόταν από το VMRO είτε από τον Γκλνγκόρφ, είτε από τους δικούς μας σλαβόφωνους μειονοτικούς που δεν αυτοπροσδιορίζονται Έλληνες.

**ΤΗΝ** περασμένη Κυριακή 5 Φεβρουαρίου Σύσσωμος ο Ελληνικός Λαός έδωσε το παρών στο Συλλαλητήριο στην Πλατεία Συντάγματος με τη συμμετοχή πολλών διανοουμένων μεταξύ

αυτών και ο Μίκης Θεοδωράκης. Οι διοργανωτές έκαναν γνωστό ότι στο Συλλαλητήριο συμμετείχαν οι Συνδιοργανωτές Παμμακεδονικής Ενέωσης Υψηλίου, μεταξύ αυτών και της Αυστραλίας, καθώς και οι ανά τον κόσμο Ομογενειακές Οργανώσεις και όχι μόνο. Όλοι οι λαοί πάνω στον πλανήτη είδαν τη συμμετοχή των χιλιάδων Ελλήνων πάσης ηλικίας που έλαβαν μέρος στο συλλαλητήριο. Από τον Ελληνικό Λαό δόθηκε στην Κυβέρνηση Ηχηρό Μήνυμα πως η Μακεδονία είναι Ελλάδα! Η Ελληνική Ιστορία και η Μακεδονία δεν Χαρίζονται! Ο Ελληνικός Λαός με την παρουσία του στα Συλλαλητήρια έδωσε στην κυβέρνηση εντολή πως Δεν Πρέπει να Δοθεί στο κράτος των Σκοπίων το Όνομα «Μακεδονία» και πως δεν Πρέπει να υπάρξει συμφωνία της Ελληνικής Κυβέρνησης αν δεν αφαιρεθεί ο Όρος «Μακεδονία». Η Ελληνική Κυβέρνηση πρέπει να σεβαστεί την επιθυμία και την Ψήφο του Ελληνικού Λαού και όχι την πλειοψηφία των Βουλευτών της που τάσσονται υπέρ της ονομασίας «Μακεδονία» των Σκοπίων! Γιατί η Ψήφος του Λαού έφερε το ΣΥΡΙΖΑ στην κυβέρνηση.

**ΣΤΙΣ 5/2/2018** την ημέρα που ο Ελληνικός Λαός έκανε διαμαρτυρίες για να μην δοθεί η ονομασία στο κράτος των Σκοπίων «Μακεδονία», οι Σκοπιανοί μάζευαν Υπογραφές με ντεκόρ την «Μεγάλη Μακεδονία» από την Εθνικιστική Οργάνωσή τους, για να μην γίνει αλλαγή στο Σύνταγμα των Σκοπίων που περιέχει Χάρτες της «Μεγάλης Μακεδονίας» με τα Σύνορά τους να φθάνουν έως τη Χαλκιδική και τον Όλυμπο! Τα γνωρίζει όλα αυτά ο Υπουργός Εξωτερικών της Ελλάδας κ. Κοτζιάς; Περιμένουμε με αγωνία την απόφαση που θα πάρει η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ. Πρέπει να γνωρίζει ο πρωθυπουργός κ.Τσίπρας πως αν δοθεί στα Σκόπια σύνθετη ονομασία με τον όρο «Μακεδονία» θα είναι Μέγιστο Λάθος για την κυβέρνησή του γιατί θα υπάρξουν σοβαρά προβλήματα στο μέλλον μεταξύ των δυο χωρών και η Ελληνική Ιστορία θα τους κατακρίνει αυστηρά μια μέρα! Όλοι είδαμε στις τηλεοράσεις πως ο Ελληνικός Λαός και ο απανταχού Ελληνισμός δεν δέχονται να δοθεί στα Σκόπια η Ελληνική Ονομασία της Μακεδονίας. Η Μακεδονία ήταν και είναι Ελληνική και δεν χαρίζεται σε κανέναν!

## GALAXIAS

GREEK RADIO

151.850 mhz

### SYDNEY

### NEWCASTLE

### CENTRAL COAST

## ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΚΥΠΡΟ

Ελληνικός Ραδιοφωνικός Σταθμός που εκπέμπει στη συχνότητα **151.850** μεγακύκλω **24 ώρες το 24 ωρο - 7 ημέρες την εβδομάδα**

Τηλ.: (02) 9759 0000 • Fax: (02) 9740 4733  
Διεύθυνση: **888 Canterbury Road Roselands NSW 2196**  
e-mail: [galaxias@galaxias.com.au](mailto:galaxias@galaxias.com.au) • web: [www.galaxias.com.au](http://www.galaxias.com.au)

### ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ

